
Строение атомаСтроение атома

За​да​ние 19 № 2005

1. 1. Какие утвер​жде​ния со​от​вет​ству​ют пла​не​тар​ной мо​де​ли атома?
 

1) ядро — в цен​тре атома, заряд ядра по​ло​жи​те​лен, элек​тро​ны на ор​би​тах во​круг ядра
2) ядро — в цен​тре атома, заряд от​ри​ца​те​лен, элек​тро​ны на ор​би​тах во​круг ядра
3) элек​тро​ны — в цен​тре атома, ядро об​ра​ща​ет​ся во​круг элек​тро​нов, заряд ядра по​ло​жи​те​лен
4) элек​тро​ны — в цен​тре атома, ядро об​ра​ща​ет​ся во​круг элек​тро​нов, заряд ядра от​ри​ца​те​лен

За​да​ние 19 № 2006

2. 2. На ри​сун​ке пред​став​ле​на диа​грам​ма энер​ге​ти​че​ских уров​ней атома.

Какой из отмеченных стрелками переходов между энергетическими уровнями сопровождается по‐
гло​ще​ни​ем кван​та ми​ни​маль​ной ча​сто​ты?
 

1) с уров​ня 1 на уро​вень 5
2) с уров​ня 1 на уро​вень 2
3) с уров​ня 5 на уро​вень 1
4) с уров​ня 2 на уро​вень 1

За​да​ние 19 № 2013

3. 3. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны мо​де​ли атома Ре​зер​фор​да для че​ты​рех ато​мов.

Чер​ны​ми точ​ка​ми обо​зна​че​ны элек​тро​ны. Атому  со​от​вет​ству​ет схема
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
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За​да​ние 19 № 2018

4. 4. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны схемы че​ты​рех ато​мов.

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Атому  со​от​вет​ству​ет схема
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

За​да​ние 19 № 2019

5. 5. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны схемы че​ты​рех ато​мов.

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Атому  со​от​вет​ству​ет схема
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

6. 6. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны схемы че​ты​рех ато​мов.
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За​да​ние 19 № 2020

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Атому  со​от​вет​ству​ет схема
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

За​да​ние 19 № 2021

7. 7. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны схемы че​ты​рех ато​мов.

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Атому  со​от​вет​ству​ет схема.
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

8. 8. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на схема атома.
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За​да​ние 19 № 2022

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Схема со​от​вет​ству​ет атому
 

1) 
2) 
3) 
4) 

За​да​ние 19 № 2028

9. 9. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на схема атома.

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Схема со​от​вет​ству​ет атому
 

1) 
2) 
3) 
4) 

За​да​ние 19 № 2029

10. 10. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на схема атома.

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Схема со​от​вет​ству​ет атому
 

1) 
2) 
3) 
4) 

11. 11. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на схема атома.

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Схема со​от​вет​ству​ет атому
 

1) 
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За​да​ние 19 № 2030

2) 
3) 
4) 

За​да​ние 19 № 2031

12. 12. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на схема атома.

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Схема со​от​вет​ству​ет атому
 

1) 
2) 
3) 
4) 

За​да​ние 19 № 2032

13. 13. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на схема атома.

Элек​тро​ны обо​зна​че​ны чер​ны​ми точ​ка​ми. Схема со​от​вет​ству​ет атому
 

1) 
2) 
3) 
4) 

14. 14. На ри​сун​ке пред​став​ле​на диа​грам​ма энер​ге​ти​че​ских уров​ней атома.

Какой цифрой обозначен переход, соответствующий поглощению атомом фотона самой малой часто‐
ты?
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За​да​ние 19 № 2042

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

За​да​ние 19 № 2237

15. 15. На ри​сун​ке пред​став​ле​на диа​грам​ма энер​ге​ти​че​ских уров​ней атома.

Какой цифрой обозначен переход, соответствующий поглощению атомами света наименьшей часто‐
ты?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

За​да​ние 19 № 3250

16. 16. На рисунке показаны энергетические уровни атома водорода. Переходу, показанному на рисунке
стрел​кой, со​от​вет​ству​ет
 

 
1) по​гло​ще​ние ато​мом энер​гии 1,5 эВ
2) из​лу​че​ние ато​мом энер​гии 13,6 эВ
3) по​гло​ще​ние ато​мом энер​гии 12,1 эВ
4) из​лу​че​ние ато​мом энер​гии 12,1 эВ

17. 17. На ри​сун​ке пред​став​ле​ны не​сколь​ко самых ниж​них уров​ней энер​гии атома во​‐
дорода. Может ли атом, находящийся в состоянии  поглотить фотон с энергией 3,4
эВ?
 

1) да, при этом атом пе​ре​хо​дит в со​сто​я​ние 
2) да, при этом атом пе​ре​хо​дит в со​сто​я​ние 
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За​да​ние 19 № 3345

3) да, при этом атом иони​зу​ет​ся, рас​па​да​ясь на про​тон и элек​трон
4) нет, энергии фотона недостаточно для перехода атома в возбужденное состоя‐

ние

За​да​ние 19 № 3386

18. 18. Электрон внешней оболочки атома сначала переходит из стационарного состояния с энергией 
в стационарное состояние с энергией  по​гло​щая фотон ча​сто​той  Затем он переходит из состояния 

 в ста​ци​о​нар​ное со​сто​я​ние с энер​ги​ей  по​гло​щая фотон ча​сто​той  Что про​ис​хо​дит при пе​ре​‐
хо​де элек​тро​на из со​сто​я​ния  в со​сто​я​ние 
 

1) из​лу​че​ние света ча​сто​той 
2) из​лу​че​ние света ча​сто​той 
3) по​гло​ще​ние света ча​сто​той 
4) по​гло​ще​ние света ча​сто​той 

За​да​ние 19 № 3393

19.19.
На рисунке представлены несколько самых нижних уровней энергии атома водоро‐

да. Может ли атом, на​хо​дя​щий​ся в со​сто​я​нии  по​гло​тить фотон с энер​ги​ей 1,5 эВ?
 

1) да, при этом атом пе​ре​хо​дит в со​сто​я​ние 
2) да, при этом атом пе​ре​хо​дит в со​сто​я​ние 
3) да, при этом атом иони​зу​ет​ся, рас​па​да​ясь на про​тон и элек​трон
4) нет, энер​гии фо​то​на не​до​ста​точ​но для пе​ре​хо​да атома в воз​буж​ден​ное со​сто​я​ние

За​да​ние 19 № 3799

20. 20. Опыты Ре​зер​фор​да по рас​се​я​нию α-ча​стиц по​ка​за​ли, что
 

А. масса атома близ​ка к массе всех элек​тро​нов.
Б. раз​ме​ры атома близ​ки к раз​ме​рам атом​но​го ядра.

 
Какое(-ие) из утвер​жде​ний пра​виль​но(-ы)?

 
1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: Демонстрационная версия ЕГЭ—2013 по физике.
21. 21. На рисунке изображена схема низших энергетических уровней атома. В на‐

чальный момент времени атом находится в состоянии с энергией . Со​глас​но
постулатам Бора с какой энергией данный атом может излучать фотоны? (Ответ
дать в 10−19 Дж.)
Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна.
Дальний Восток. Ва​ри​ант 1.
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За​да​ние 19 № 4495

За​да​ние 19 № 4565

22. 22. На рисунке изображена диаграмма энергетических уровней атома. Какой
циф​рой обо​зна​чен пе​ре​ход, ко​то​рый со​от​вет​ству​ет по​гло​ще​нию фо​то​на наи​боль​шей
ча​сто​ты?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна.
Дальний Восток. Ва​ри​ант 3.

За​да​ние 19 № 4600

23. 23. На рисунке показана схема низших энергетических уровней атома. В началь‐
ный момент времени атомы находятся в состоянии с энергией . Согласно посту‐
ла​там Бора атомы могут из​лу​чать фо​то​ны с энер​ги​ей
 

1) толь​ко 0,3 и 0,5 эВ
2) от 0,5 до 1,5 эВ
3) 0,3 эВ и любой, боль​шей или рав​ной 0,5 эВ
4) толь​ко 0,5 и 1,0 эВ

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 4.

За​да​ние 19 № 4635

24. 24. На рисунке изображена диаграмма энергетических уровней атома. Какой
цифрой обозначен переход, который соответствует излучению фотона с наимень‐
шей энер​ги​ей?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна.
Дальний Восток. Ва​ри​ант 5.

25. 25. Какое пред​став​ле​ние о стро​е​нии атома со​от​вет​ству​ет мо​де​ли атома Ре​зер​фор​да?
 

1) Ядро — в цен​тре атома, заряд ядра по​ло​жи​те​лен, боль​шая часть массы атома со​сре​до​то​че​на в элек​‐
тро​нах.
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За​да​ние 19 № 4670

2) Ядро — в центре атома, заряд ядра отрицателен, большая часть массы атома сосредоточена в элек‐
трон​ной обо​лоч​ке.

3) Ядро — в цен​тре атома, заряд ядра по​ло​жи​те​лен, боль​шая часть массы атома со​сре​до​то​че​на в ядре.
4) Ядро — в цен​тре атома, заряд ядра от​ри​ца​те​лен, боль​шая часть массы атома со​сре​до​то​че​на в ядре.

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 6.

За​да​ние 19 № 4740

26. 26. Какое пред​став​ле​ние о стро​е​нии атома верно?
 

Боль​шая часть массы атома со​сре​до​то​че​на
 

1) в ядре, заряд ядра от​ри​ца​те​лен
2) в элек​тро​нах, заряд элек​тро​нов от​ри​ца​те​лен
3) в ядре, заряд элек​тро​нов по​ло​жи​те​лен
4) в ядре, заряд элек​тро​нов от​ри​ца​те​лен

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 1.

За​да​ние 19 № 4880

27. 27. Какое из утвер​жде​ний со​от​вет​ству​ет пла​не​тар​ной мо​де​ли атома?
 

1) Атом представляет собой шар, заполненный электронами, протонами и нейтронами в равных ко‐
ли​че​ствах.

2) В центре атома находится ядро, состоящее из протонов и электронов. Вокруг ядра вращаются ней‐
тро​ны. Ко​ли​че​ство ней​тро​нов равно об​ще​му ко​ли​че​ству элек​тро​нов и про​то​нов.

3) Атом состоит из положительно заряженных протонов и такого же числа отрицательно заряжен‐
ных элек​тро​нов.

4) В центре атома находится ядро, состоящее из протонов и нейтронов. Вокруг ядра вращаются элек​‐
тро​ны. Ко​ли​че​ство про​то​нов равно ко​ли​че​ству элек​тро​нов.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 5.

За​да​ние 19 № 5160

28. 28. Энергия фотона в рентгеновском дефектоскопе в 2 раза больше энергии фотона в рентгеновском
медицинском аппарате. Каково отношение частоты электромагнитных колебаний в первом пучке рентге‐
нов​ских лучей к ча​сто​те во вто​ром пучке?
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 2.

За​да​ние 19 № 5764

29. 29. Со​глас​но од​но​му из кван​то​вых по​сту​ла​тов Н. Бора
 

1) из​лу​че​ние или по​гло​ще​ние энер​гии ато​мом про​ис​хо​дит не​пре​рыв​но
2) атом излучает или поглощает энергию только тогда, когда электроны находятся в стационарных

со​сто​я​ни​ях
3) при переходе электрона с орбиты на орбиту излучается или поглощается квант энергии, равный

энер​гии элек​тро​на в дан​ном ста​ци​о​нар​ном со​сто​я​нии
4) при переходе электрона с орбиты на орбиту излучается или поглощается квант энергии, равный

раз​но​сти энер​гий элек​тро​на в ста​ци​о​нар​ных со​сто​я​ни​ях
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10102.

30. 30. Со​глас​но пла​не​тар​ной мо​де​ли атома
 

1) про​то​ны дви​жут​ся по ор​би​там во​круг от​ри​ца​тель​но за​ря​жен​но​го ядра
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За​да​ние 19 № 6054

2) про​то​ны дви​жут​ся по ор​би​там во​круг по​ло​жи​тель​но за​ря​жен​но​го ядра
3) элек​тро​ны дви​жут​ся по ор​би​там во​круг от​ри​ца​тель​но за​ря​жен​но​го ядра
4) элек​тро​ны дви​жут​ся по ор​би​там во​круг по​ло​жи​тель​но за​ря​жен​но​го ядра

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
10.12.2013 ва​ри​ант ФИ10201.

За​да​ние 19 № 6498

31. 31. На рисунке изображены схемы четырёх атомов, соответствующие модели атома Резерфорда.
Чёрными точ​ка​ми обо​зна​че​ны элек​тро​ны. Какая схема со​от​вет​ству​ет атому ?
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная версия ЕГЭ—2015 по физике.

За​да​ние 19 № 6771

32. 32. Какое из пе​ре​чис​лен​ных ниже ядер со​дер​жит 6 ней​тро​нов?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10402.

За​да​ние 19 № 6900

33. 33. На рисунке изображены модели четырёх нейтральных атомов. Чёрными кружочками обозначены
элек​тро​ны. Атому  со​от​вет​ству​ет мо​дель
 

Источник: ЕГЭ — 2015. До​сроч​ная волна.

За​да​ние 19 № 6980

34. 34. Какое пред​став​ле​ние о стро​е​нии атома со​от​вет​ству​ет мо​де​ли атома Ре​зер​фор​да?
1) Ядро – в центре атома, заряд ядра положителен, бóльшая часть массы атома сосредоточена в элек‐

тро​нах.
2) Ядро – в цен​тре атома, заряд ядра по​ло​жи​те​лен, бóльшая часть массы атома со​сре​до​то​че​на в ядре.
3) Ядро – в центре атома, заряд ядра отрицателен, бóльшая часть массы атома сосредоточена в элек‐

трон​ной обо​лоч​ке.
4) Ядро – в цен​тре атома, заряд ядра от​ри​ца​те​лен, бóльшая часть массы атома со​сре​до​то​че​на в ядре.

Источник: СтатГрад: Тематическая диагностическая ра​бо​та по
фи​зи​ке 17.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10701
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За​да​ние 19 № 6981

3 5 . 3 5 . На рисунке изображена диаграмма энергетических уровней
атома. Какой цифрой обозначен переход, который соответствует излуче‐
нию фо​то​на с наи​мень​шей дли​ной волны?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: СтатГрад: Тематическая диагностическая
ра​бо​та по фи​зи​ке 17.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10701

За​да​ние 19 № 7012

36. 36. Какое утвер​жде​ние со​от​вет​ству​ют пла​не​тар​ной мо​де​ли атома?
1) Ядро – в цен​тре атома, заряд ядра по​ло​жи​те​лен, элек​тро​ны – на ор​би​тах во​круг ядра.
2) Ядро – в цен​тре атома, заряд ядра от​ри​ца​те​лен, элек​тро​ны – на ор​би​тах во​круг ядра.
3) Элек​тро​ны – в цен​тре атома, ядро об​ра​ща​ет​ся во​круг элек​тро​нов, заряд ядра по​ло​жи​те​лен.
4) Элек​тро​ны – в цен​тре атома, ядро об​ра​ща​ет​ся во​круг элек​тро​нов, заряд ядра от​ри​ца​те​лен.

Источник: СтатГрад: Те​ма​ти​че​ская диагностическая ра​бо​та по
фи​зи​ке 17.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10702

3 7 . 3 7 . На рисунке изображена диаграмма энергетических уровней
атома. Какой цифрой обозначен переход, который соответствует погло‐
ще​нию фо​то​на с наи​боль​шей дли​ной волны?
 

1) 1
2) 2
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За​да​ние 19 № 7013

3) 3
4) 4

Источник: СтатГрад: Те​ма​ти​че​ская диагностическая
ра​бо​та по фи​зи​ке 17.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10702

За​да​ние 19 № 7119

38. 38. Связанная система элементарных частиц содержит 9 электронов, 13 нейтронов и 8 протонов. Эта
си​сте​ма может яв​лять​ся
 

1) ней​траль​ным ато​мом хлора 
2) ионом кис​ло​ро​да 
3) ионом фтора 
4) ней​траль​ным ато​мом кис​ло​ро​да 

Источник: СтатГрад: Репетиционная ра​бо​та по фи​зи​ке
17.05.2015 Ва​ри​ант ФИ10801

За​да​ние 19 № 7120

39. 39. После по​гло​ще​ния ней​тро​на ядро урана  распалось на два осколка с выделением двух нейтро‐
нов. Если один из оскол​ков —  то вто​рой оско​лок — это ядро
 

1) ру​би​дия 
2) крип​то​на 
3) брома 
4) строн​ция 

Источник: СтатГрад: Репетиционная ра​бо​та по фи​зи​ке
17.05.2015 Ва​ри​ант ФИ10801

За​да​ние 19 № 7150

40. 40. На рисунке изображены схемы четырёх атомов. Чёрными точками обозначены электроны. Ней‐
траль​но​му атому  со​от​вет​ству​ет схема

Источник: СтатГрад: Ре​пе​ти​ци​он​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
17.05.2015 Ва​ри​ант ФИ10802

41. 41. Срав​ни​те со​став ядер изо​то​пов фос​фо​ра  и хлора  У этих изо​то​пов оди​на​ко​ва(-о)
 

1) раз​ность чисел ней​тро​нов и про​то​нов
2) число ней​тро​нов
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За​да​ние 19 № 7190

3) сумма чисел про​то​нов и ней​тро​нов
4) число про​то​нов

Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2016 по физике.

За​да​ние 19 № 7359

42. 42. В ядре  со​дер​жит​ся
 

1) 27 про​то​нов и 13 ней​тро​нов
2) 13 про​то​нов и 27 ней​тро​нов
3) 14 про​то​нов и 13 ней​тро​нов
4) 13 про​то​нов и 14 ней​тро​нов

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
21.12.2015 Ва​ри​ант ФИ10203

За​да​ние 19 № 7391

43. 43. В ядре  со​дер​жит​ся
 

1) 17 про​то​нов и 8 ней​тро​нов
2) 8 про​то​нов и 17 ней​тро​нов
3) 8 про​то​нов и 9 ней​тро​нов
4) 9 про​то​нов и 8 ней​тро​нов

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
21.12.2015 Ва​ри​ант ФИ10204

За​да​ние 19 № 7632

44. 44. Ядро ка​ко​го изо​то​па из ни​же​пе​ре​чис​лен​ных со​дер​жит наи​боль​шее ко​ли​че​ство ней​тро​нов?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по физике
17.02.2016 Ва​ри​ант ФИ10303

За​да​ние 19 № 7674

45. 45. Ядро ка​ко​го изо​то​па из ни​же​пе​ре​чис​лен​ных со​дер​жит наи​мень​шее ко​ли​че​ство ней​тро​нов?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
17.02.2016 Ва​ри​ант ФИ10304

За​да​ние 19 № 7706

46. 46. Какие из следующих четырёх ядер:     имеют в своём составе одинаковое число
ней​тро​нов?
 

1)  и 
2)  и 
3)  и 
4)  и 

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по физике
22.03.2016 Ва​ри​ант ФИ10403

47. 47. Какие из следующих четырёх ядер: , , ,  разность числа нейтронов и протонов оди‐
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За​да​ние 19 № 7738

на​ко​ва?
 

1)  и 
2)  и 
3)  и 
4)  и 

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
22.03.2016 Ва​ри​ант ФИ10404
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КлючКлюч

№№
п/пп/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 2005 1
2 2006 2
3 2013 2
4 2018 1
5 2019 2
6 2020 3
7 2021 4
8 2022 1
9 2028 4

10 2029 3
11 2030 2
12 2031 4
13 2032 3
14 2042 2
15 2237 2
16 3250 4
17 3345 4
18 3386 1
19 3393 4
20 3799 4
21 4495 3
22 4565 2
23 4600 4
24 4635 1
25 4670 3
26 4740 4
27 4880 4
28 5160 2
29 5764 4
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30 6054 4
31 6498 3
32 6771 2
33 6900 1
34 6980 2
35 6981 3
36 7012 1
37 7013 2
38 7119 2
39 7120 4
40 7150 3
41 7190 3
42 7359 4
43 7391 3
44 7632 1
45 7674 3
46 7706 2
47 7738 3
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